O00"TexHuka Cepsuc Arpo"

KATANOI OETANEU W
CBOPO4YHbIX EANHNL

3epHoBas cesifika

Mopenb 3C-4,2

BopoHex
01.02.2016



2

INincr

2 (Yactb I)

-4

Cesnka 3epHoBas 3C

3C-42.00.00.00.000




INucr 3
CopepxaHue

Cesanka 3epHoBas 3C-4,2(Yactb ) (3C-42.00.00.00.000) 2 ['mpponpuBop mapképon (3C-4.22.00.00.000) 41
CopepxaHue 3 |TpaHcnopTHoe yctpouctBo (3C-42.09.00.00.000) 43
Pama c nnowapkon (Yactb Il) (3C-42.00.00.00.000) 4 |Xoa tpaHcnopTtHbIn (3C-42.09.01.00.000) 45
Mnowapaka (3C-42.08.00.00.000) 6 |Anektpoyactb BK3C (3C-42.90.00.00.000) 47
ByHkep B c6ope (3C-42.02.00.00.000) 8
ByHkep ¢ npusogom (3C-42.02.01.00.000) 11 KomnnekTbl
MpuBoa TykoB (YacTb ) (3C-42.06.00.00.000) 13 Yunctuk L=50 mm (3C-42.38.00.00.000) 49
Mpusop TykoB (YacTb Il) (3C-42.06.00.00.000) 15 [Yuctuk L=25 mm (3C-42.39.00.00.000) 51
MpuBoa cemsaH (3C-42.07.00.00.000) 17 |Ounctutens (3C-42.53.60.00.000) 53
BapuaTtop (3C-42.06.11.00.000; 3C-42.07.11.00.000) 19 |Perynsarop rnyomHs! p305x25 (3C-42.53.51.00.000; 3C-42.53.55.00.000) | 55
Koneco (3C-42.06.02.00.000; 3C-42.07.02.00.000) 21 |Perynsrop rnyoutbl p330x75 (3C-42.53.61.00.000; 3C-42.53.65.00.000) | 57
MexaHu3am pasobeHus (3C-42.06.07.00.000; 3C-42.07.07.00.000) | 23 |LWTpurenb koneca (3C-42.55.71.00.000) 59
MexaHu3m noabema cekuum (3C-42.54.00.00.000) 25 |Wrpurenb (3C-42.55.72.00.000) 61
M'maponpuBoa noabema cexkuuin (3C-42.18.00.00.000) 27 |OnekTpoHHasa cuctema KoHTpons 3C-4,2 (3C-42.95.00.00.000)| 63
Cekuusa nepeaHan (vactb 1) (3C-42.83.00.00.000) 29
Cekuusa nepeaHas (Yactb 1) (3C-42.83.00.00.000) 31
Cekuusa nepegHsas (Yactb Ill) (3C-42.83.00.00.000) 33
Cekuusa 3agHsan (3C-42.85.00.00.000) 35
Notok (3C-42.37.00.00.000; 3C-42.41.00.00.000; 3C-4.11.00.00.000) | 37
Mapkép (3C-42.72.00.00.000; 3C-42.72.00.00.000-01) 39




3C-42.00.00.00.000

Pama ¢ nnowapakou (HYactob ll)

INnct

N 0do3Ha4eHue HaumeHobaHue Kon-Bo | N° 0Bo3Ha4eHue HaumeHobaHue Kon-Bo
1 |3C-42.91.00.00.000 Pama 1
2 [3C-42.08.00.00.000 Mnowagka 1
3 |3C-42.13.01.00.000 Pama gbiuina 1
4 |3C-4.27.00.00.000 CrpaxosoyHas uenb (Llens 10-3-T(8)-34 FOCT 30441-97) 1
5 |3C-4.24.00.00.000 Crolika 1
6 [3C-42.00.00.00.611 Ocb 1
7 |CHY-M-8.16.00.000 YucTuk 1
8 [3C-42.00.00.00.417 YuncTuk koneca 1
9 [3C-42.00.00.00.417-01 YncTuk Koneca 1
10 [3C-42.14.14.00.000 Onopa 3
11 |3C-42.14.14.00.000-01 Onopa 3
12 |3C-42.14.14.00.101 MoALmnnHMK 6
13 [3C-42.13.03.00.000 Ocb 4
15 ®urkcaTop NPYXMHHBLIN §7,5x43 2
16 DIN 11024 E LUNAWHT NpyXUHHbIA-2X55 2
17 Macnenka 45°, DIN 71412 B M6 x 1.0 St Zn 6
18 bonT camocTonopswiics ¢ dnaxuem M12x35.88.019 DIN 6921 (Haceukn) 12
19 Bont M12-6gx45.88.35.019 TOCT 7798-70 8
20 Bont M12-6gx60.88.35.019 TOCT 7798-70 1
21 laiika wecTurpanHas FOCT P MCO 7042-M12-8 12
22 Maiika M12-6H.8.35.019 TOCT 5915-70 10
23 Wanba C.12.02.C13.019NOCT 11371-78 16
24 Lan6a 12 65 019 TOCT 6402-70 8
25 LWan6a C 12.02.C73.019 FOCT 6958-78 2
26 WnnuHt 8x63.019 TOCT 397-79 2
27 Konopgka geowiHast AD2 1/4-1/4" 4
28 Konogka A2 1/4"+APS 6




S

INncr

Pama ¢ nnowapakou (HYactob ll)

3C-42.00.00.00.000




Jlner 6
3C-42.08.00.00.000 Nnowaaka
N 0B03Ha4eHue HaumenoBaHue Kon-bo | N° 0B03Ha4eHue HaumenoBaHue Kon-bo
1 [3C-42.08.07.00.000 CTyneHbka nesas 1
2 |3C-42.08.08.00.000 CTyneHbka npaBast 1
3 [3C-42.08.03.00.000 Croinka 2
4 |3C-42.00.00.00.611 Ocb 2
5 |3C-4.08.00.00.801 Brynka 2
6 |3C-4.08.00.00.405 MpocunuposanHbiin Hactun RUND 4000x250x50x2,5 (3arotoska) 1
7 |3C-42.08.04.00.401 BokoBuHa 2
8 [3C-42.08.05.00.403 KpoHLWTeH 4
9 [3C-42.08.05.00.501 Onopa 4
10 |3C-42.08.05.10.000 KpoHwTelH 2
15 DIN 11024 E LUNAWHT NpyXUHHbIA-2X55 4
16 Bont M8-69gx30.58.019 TOCT 7798-70 20
17 Bont M12-6gx40.58.019 TOCT 7798-70 4
18 Bont M12-6gx45.58.019 TOCT 7798-70 16
19 Bont M12-69x55.88.35.019 TOCT 7798-70 3
20 Bont M12-69x120.58.019 TOCT 7798-70 4
21 lanka M8-6H.6.019 TOCT 5915-70 20
22 lanka M12-6H.6.019 TOCT 5915-70 24
23 Wawnba 8 65I 019 TOCT 6402-70 20
24 lWanba 12 65I 019 TOCT 6402-70 27
25 Lan6a C 8.02.C13.019 TOCT 6958-78 24
26 lWan6a C 12.02.Ct3.019 TOCT 6958-78 8
27 llan6a C.12.02.Ct3.019 TOCT 11371-78 19
28 llan6a C.8.02.Ct3.019 FTOCT 11371-78 8
29 lanka M12-6H.8.35.019 TOCT 5915-70 3




7

INnct

Mnowapka

3C-42.08.00.00.000




3C-42.02.00.00.000

ByHkep B cbope

INnct

\s 0do3Ha4yeHue HaumeHobaHue Kon-Bo | N° 0do3HayeHue HaumeHobaHue Kon-bo
1 [3C-42.02.01.00.000 ByHKep ¢ NpuBOLOM 1 41 lanka M10-6H.6.019 TOCT 5915-70 25
2 |3C-42.02.18.00.000 Pydka 1 42 lanka M12-6H.6.019 TOCT 5915-70 4
3 |3C-42.02.07.00.000 Kpbllwka npasasi 1 43 Llan6a 6 65 019 TOCT 6402-70 36
4 |3C-42.02.07.00.000-01 Kpbllwka nesast 1 44 LWanba 8 65I 019 FTOCT 6402-70 25
5 13C-42.02.08.00.000 KpoHLITEH NeBbIN 1 45 Wanba 10 65 019 TOCT 6402-70 21
6 |3C-42.02.09.00.000 KpoHLWTENH npaBbiii 1 46 Wanba 12 65I 019 TOCT 6402-70 4
7 |3C-42.02.15.00.000 PeweTka 1 47 Wanba C.10.02.C73.019 TOCT 11371-78 18
8 |[3C-42.02.15.00.000-01 PeweTka 1 48 Wanba C.16.02.C13.019 TOCT 11371-78 2
9 |3C-42.02.17.00.000 PelueTka cemsH 2 49 LWaw6a C 8.02.C13.019 TOCT 6958-78 14
10 |3C-42.02.00.00.502 Onopa 4 50 Wanba C.6.02.C13.019 TOCT 11371-78 12
11 |3C-47.02.00.00.402 Onopa 4 51 lWanba C.8.02.C13.019 TOCT 11371-78 10
12 |3C-47.02.00.00.403 Hanpasnstouwas 4 52 LUanba C.12.02.C13.019 TOCT 11371-78 8
13 |NY-8M.01.00.405 KpoHwTeiiH 2 53 DIN 11024 E WNAXHT Npy>XWUHHbIA-2X55 2
14 |CHY-8000-8M-05.04.001 Brynka 1 54 WnnuvHT 2,5%x16.019 TOCT 397-79 2
15 |3C-42.02.00.00.412 CTteHka 4 55 WnnuHT 5x40.019 FOCT 397-79 3
16 |3C-42.02.00.00.413 Kpblwka 1 56 WtudT A.5%x28.Xum. Okc. npm. FOCT 14229-93 29
17 |3C-42.02.00.00.416 CekTop 1

18 |3C-42.02.00.00.501 Onopa 4 60 |3C-42.02.20.00.000 Bopowutens B cbope 1
19 |3C-42.02.00.00.601 Brynka 1 61 |3C-42.02.20.02.000 Bopouwwurenb 1
20 |3C-42.02.00.00.605 Ban 3acnoHok 2 62 |3C-4.02.30.00.601 Brynka 1
21 |3C-42.02.00.00.607 dukcatop 2 63 |3C-42.02.20.01.000 BopowwuTens 1
22 AmopTnsatop 1118-8231015 4 64 Bont M6-69x40.88.35.019 TOCT 7798-70 2
23 bydep 2108-8402214-01 4

24 Mopyyenb 3302-8202200 2 70 |3C-42.02.04.00.000 Ban kaTywek 3epHOBbIX 1
25 ®ukcaTop NpYXMHHBLIA 5x40 1 71 |3C-4.02.35.00.603 Brynka 1
26 3allenka pesvHoBas 2 72 |3C-42.02.04.00.601 Ban 1
27 Bont M5-6gx10.58.019 TOCT 7805-70 4 73 |3C-42.02.04.00.602 Ban 1
28 Bont M6-69gx16.58.019 TOCT 7798-70 36 74 Bont M8-6gx40.88.35.019 TOCT 7798-70 2
29 Bont M6-69x50.58.019 TOCT 7798-70 4 75 laitka ¢ nonumepHoit BTynkoit M8.5.0191SO 10511 (DIN 985) 2
30 bonT M8-69x20.58.019 TOCT 7798-70 4

31 Bont M8-6gx25.58.019 TOCT 7798-70 19 80 |3C-42.02.03.00.000 Pobluar 1
32 Bont M8-69gx30.58.019 TOCT 7798-70 2 81 |3C-42.02.03.01.000 Pelvar 1
33 Bont M10-6gx25.58.019 TOCT 7798-70 3 82 |3C-42.02.03.00.401 KpoHwTemnH 1
34 Bont M10-69x30.58.019 TOCT 7798-70 6 83 |3C-42.02.03.00.405 MnacTvHa perynupoBoYHas 10
35 Bont M10-69x35.58.019 TOCT 7798-70 12 84 [3C-42.02.03.00.601 Ocb 1
36 bont M12-6gx50.88.35.019 TOCT 7798-70 4 85 |3C-42.02.07.00.605 Bunka 1
37 lanka M5-6H.6.019 FTOCT 5915-70 4 86 Waiba C.10.02.C73.019 FOCT 11371-78 2
38 [aiika C nonumepHoN BTymkoi M6.5.019 SO 10511 (DIN 985) 6

39 larika M6-6H.6.019 FOCT 5915-70 36 87 |3C-42.02.00.00.505 Pyyka 2
40 lavika M8-6H.6.019 OCT 5915-70 27 88 |3C-42.02.00.00.421 KpoHWTenH 1




3C-42.02.00.00.000

ByHkep B cbope

INnct

N 0do3HaYeHue HaumeHobBaHue Kon-Bo | N° 0do3HaYeHue HaumeHobaHue Kon-bo
89 [3C-42.02.00.00.422 KpoHwTen 1
90 |3C-42.02.00.00.405 3axum 1
91 |3C-42.02.25.00.000 3acnonka 2
92 |3C-42.02.00.00.417 Yronok 4
93 [3C-42.02.00.00.418 MpoywmHa 2
94 BonT M8-6gx55.58.019 TOCT 7798-70 6
95 lalika ¢ nonumepHoit BTynkoit M8.5.019 ISO 10511 (DIN 985) 6
97 |3C-42.02.00.00.405 3axum 1
98 |3C-42.02.01.03.000 Onopa 1
99 |3C-4.02.01.04.010 Pamka 1
100 |3C-42.02.01.03.003 BTynka 1
101 KonbLo DIN 471-28x1,5 DIN 471 1




10

INnct

ByHkep B cbope

3C-42.02.00.00.000




3C-42.02.01.00.000

ByHKep ¢ npuBogom

INincr

11

Ne O603HaveHune HanmeHoBaHue Kon-Bo | Ne O603HaveHune HaumeHoBaHue Kon-Bo
1 [3C-42.02.01.02.010 ByHKep neBbIn 1 42 |3C-4.02.01.07.020 Tara 1
2 |3C-42.02.01.02.020 ByHkep npaBblii 1 43 [3C-4.02.01.07.601 Crpenka 1
3 |3C-42.02.01.01.602 Ban 2 44 |3C-4.02.01.07.801 Tpy6a naTyHHas 2
4 [3C-42.02.01.01.801 Brynka 1 45 KapabuH 5x50 DIN 5299C (OuMHKOBaHHbIN) 1
5 [3C-4.02.01.04.001 Brynka 5 46 LLIHYp nneTeHbIN ¢ cepaeyHUKoM (nonmnponuneH) d4mm 1
6 [3C-4.02.00.00.422 Ynop 2 47 Wanba C.12.02.C13.019 TOCT 11371-78 2
7 Bont M6-6gx45.58.019 TOCT 7798-70 2 48 WnnuHT 3,2x22.019 TOCT 397-79 2
8 Bont M12-69x35.88.35.019 TOCT 7798-70 21 49 WnnuHt 5x32.019 TOCT 397-79 2
9 Bont M8-69x25.58.019 TOCT 7798-70 4
10 laitka ¢ nonumepHoi BTynkoit M6.5.019 1SO 10511 (DIN 985) 2 50 |3C-4.02.01.08.000 YkasaTenb 2
11 lavika M12-6H.8.20.019 TOCT 5915-70 21
12 lavika M8-6H.6.019 TOCT 5915-70 4 56 |3C-42.77.00.00.801 BTynka 1
13 LWai6a 12 65 019 TOCT 6402-70 21 57 |3C-42.77.00.00.406 3Be3goyka 1
14 Wawba C.12.02.C73.019 TOCT 11371-78 42 (58) |3C-42.77.01.00.000 XomyT 2
15 WnnuHt 5x40.019 TOCT 397-79 1
16 Jaknénka BblTsKHas ¢ nnockuM BypTvkoM 6.4 x 16 A2/A2 DIN 7337 180 61 [3C-42.77.01.00.401 Ckoba 1
17 Liain6a 8 65 019 FOCT 6402-70 4 62 BonT M6-6gx35.58.019 TOCT 7798-70 1
18 Llain6a C.8.02.C13.019 TOCT 11371-78 4 63 lanka M6-6H.6.019 TOCT 5915-70 1

64 Wanba C.6.02.C13.019 TOCT 11371-78 1

(20) [3C-4.02.01.02.000 Annapar BbliCEBaLUN 28
21 |3C-4.02.01.02.020 Kopnyc 1 (21) [3C-4.02.01.02.020 Kopnyc
22 |3C-4.02.01.02.401 Wnbep 1 65 |3C-4.02.01.02.003 bBokoBuHa nesasi 1
23 [3C-47.02.01.02.403 CteHka 1 66 [3C-4.02.01.02.004 BokoBuHa npaBas 1
24 [3C-4.02.01.02.405 Pukcatop 1 67 [3C-4.02.01.02.005 Ynop 1
25 |3C-4.02.01.02.001 KaTywka 3epHoBasi 1 68 [3C-4.02.01.02.404 Memb6paHa 1
26 [3C-4.02.01.02.002 KaTywwka TykoB 1 69 Wypyn noTan. kpect APT 9090 A2 3,5x 14 H 4
27 [3C-4.02.01.02.008 BokoBuHa 1
28 [3C-47.02.01.20.601 MpyxuHa 1
29 [3C-47.02.01.30.000 KpoHwTeliH 1
30 Bont M6-6gx45.58.019 TOCT 7798-70 1
31 BuHT 4 x 60 nonyuun. DIN 7985 ou. 2
32 BuHT M8 - 25 33H.019 TOCT 28964-91 1
33 [alika ¢ nonumepHoit Tynkoi M4.05.019 1SO 10511 (DIN 985) 2

(35) |3C-4.02.01.04.000 Moasec 4
36 [3C-4.02.01.04.010 Pamka 1
37 Konbuo DIN 471-28x1,5 DIN 471 1

(40) [3C-4.02.01.07.000 Ykasatenb 2
41 [3C-4.02.01.07.010 MNMonnaBok 1




12

INincr

ByHKep ¢ npuBoagom

3C-42.02.01.00.000




3C-42.06.00.00.000

Mpusopa TykoB (YacThb |)

INnct

13

No O603HayeHne HanmeHoBaHne Kon-Bo | Ne O603HavyeHne HanmeHoBaHne Kon-Bo
1 |3C-42.06.11.00.000 BapuaTtop 1 43 BuHT M8-69x20.22H.019 TOCT 28964-91 2
2 |3C-42.06.02.00.000 Koneco npasoe 1 44 laiika M6-6H.6.019 TOCT 5915-70 4
3 |3C-47.06.03.00.000 3Besgouka 15-15,875 1 45 laiika M8-6H.6.019 TOCT 5915-70 15
4 |3C-42.06.03.00.000 3Besgouka 15-15,875-22 1 46 laiika M16-6H.8.35.019 TOCT 5915-70 8
5 |3C-42.06.09.00.000 Ban 1 47 lan6a 6 65 019 TOCT 6402-70 3
6 |3C-42.06.07.00.000 MexaHnam pa3obLieHus 1 48 lWan6a 8 65I 019 TOCT 6402-70 14
7 |3C-42.06.15.00.000 Harsaxek 1 49 lWan6a 10 65 019 TOCT 6402-70 3
8 |3C-42.06.19.00.000-01 Hatsxek 2 50 lWan6a 16 65 019 TOCT 6402-70 8
9 |3C-42.06.30.00.000 OrpaxaeHve 1 51 an6a 8.65I.019 TOCT 10463-81 2
10 [3C-42.06.45.00.000 Kpblwika 1 52 lWan6a C 6.02.Ct3.019 TOCT 6958-78 2
11 |3C-47.06.00.00.601 3Besgouka 15-15,875-16 1 53 an6a C.8.02.Ct3.019 TOCT 11371-78 16
12 |3C-42.06.40.00.000 MycdTa npegoxpaHutenbHas 1 54 LnoHka 2-6x6x36 TOCT 23360-78 1
13 |3C-42.06.00.00.815 Brynka 2 55 lWTndT A.6x30 TOCT 14229-93 2
14 |3C-47.06.00.00.801 Brynka 3 56 an6a C 8.02.Ct3.019 TOCT 6958-78 1
15 |3C-42.06.00.00.805 JucTaHuMOHHas BTyIKa 1 57 LWanba C.6.02.Ct3.019 TOCT 11371-78 2
16 |CH-8.57.00.00.606 Mpyxu1Ha 3
17 [3C-42.06.00.00.816 Brynka 1
18 [3C-42.06.29.00.000 BepxHee orpaxpaeHune 1
19 |3C-42.06.28.01.000 Kopnyc 1
20 |3C-42.07.18.00.000 OceBoW HaTsXeK 1
21 |3C-42.06.28.02.000 Kpbiwka 1
25 Llens MP-15,875-23 TOCT 13568-97 1=619,125mm (39 38eHbeB) 1
26 Llens MP-15,875-23 TOCT 13568-97 |1=682,625Mm (43 3BeHa) 1
27 Llenb MP-15,875-23 TOCT 13568-97 1=1222,375mm (77 386HbeB) 1
28 3BeHo C-MP-15,875-23 TOCT 13568-97 3
29 3BeHo M-MNP-15,875-23 TOCT 13568-97 3
30 YSA40-25-32-68-K41 (IEK) CanbHuk=25mm(D oT8. bokca 32mm) 1
31 MopawunHuk 180305 TOCT 8882-75 2
32 Konbuo DIN 471-25x1,2 DIN 471 3
33 Konbuo DIN 472-62x2 DIN 472 2
35 Bont M6x30.46.019 DIN 444 (ananor Bont M6x32.46.019 TOCT 3033-79) 3
36 Bont M8-6gx25.58.019 TOCT 7798-70 2
37 Bont M8-69gx30.58.019 FOCT 7798-70 7
38 Bont M8-69gx40.58.019 TOCT 7798-70 1
39 Bont M8-6gx45.58.019 TOCT 7798-70 2
40 Bont M8-69gx70.58.019 TOCT 7798-70 2
41 Bont M10-69gx70.88.35.019 TOCT 7798-70 3
42 BonTt M16-69x50.88.35.019 TOCT 7798-70 8




3C-42.06.00.00.000

Mpusop TykoB (YacThb |)

14




Jluer [ 15
3C-42.06.00.00.000 MpuBop TykoB (YacTtsb ll)

No O603HayeHne HanmeHoBaHne Kon-Bo | Ne O603HayeHne HanmeHoBaHne Kon-Bo
1 [3C-42.06.15.00.000 HaTskek

2 |3C-42.06.15.01.000 Pbiyar 1
3 [3C-42.07.18.00.401 Lanba 1
4 [3C-42.06.05.00.005 Ponuk 1
5 |CHY-M-8.05.05.603 Brynka 1
10 Bont M6-69x16.58.019 TOCT 7798-70 1
1 Lanba 6.65.019 TOCT 10463-81 1
15 |3C-42.06.19.00.000-01 HaTtsxek

16 |3C-42.06.19.01.000-01 Pbiuar 1
17 |CH-8.15.06.00.403 Llanba 1
20 [3C-42.07.18.00.000 OceBoll HaTsXekK

21 |3C-42.07.18.00.601 Ocb 1
22 laika M8-6H.6.019 TOCT 5915-70 1
23 Llanba 8 65 019 TOCT 6402-70 1
24 Lanba C.8.02.Ct3.019 TOCT 11371-78 1
25 |3C-47.06.03.00.000 3Be3goyka 15-15,875

26 [3C-47.06.00.00.601 3Be3goyka 15-15,875-16 1
27 |3C-47.06.03.00.403 Llanba 4
28 |3C-4.06.03.00.602 Kopnyc nogwuvnHuka 1
29 [3C-47.06.03.00.601 Ban 1
31 MopgwwunHuk 180204 TOCT 8882-75 1
32 Bont M6-69x40.88.35.019 TOCT 7798-70 1
33 Bont M8-69x25.88.35.019 TOCT 7798-70 4
34 laiika ¢ nonumepHoi BTynkoi M6.5.019 1SO 10511 (DIN 985) 1
35 laiika ¢ nonumepHoi BTynkoi M8.5.019 1SO 10511 (DIN 985) 4
36 Konbuo DIN 471-20x1,2 DIN 471 1
37 LWanba C.6.02.C13.019 TOCT 11371-78 1
38 WrndpT A.6x30.Xum. Okc. npm. FOCT 14229-93 1
40 |3C-42.06.40.00.000 MydTa npefoxpaHuTensHas

41 |3C-42.06.40.00.001 Wtuept 1
42 |3C-42.06.40.00.601 Crynuua 1
43 |3C-42.06.40.00.602 3Be3goyka 18-15,875-20 1
50 Oukcarop Starlock ansi kpyrnoro crepxHs M8 DIN 88122 2




3C-42.06.00.00.000

Mpueoa TykoB (YacTs ll)

INncr




3C-42.07.00.00.000

NMpuBoa cemMsAH

INnct

17

Ne O603Ha4veHue HanmeHoBaHue Kon-Bo | Ne O603Ha4veHue HanmeHoBaHue Kon-Bo
1 [3C-42.07.11.00.000 BapuaTtop 1 43 Bont M8-6gx40.58.019 TOCT 7798-70 1
2 |3C-42.07.02.00.000 Koneco nesoe 1 44 Bont M8-6gx45.58.019 TOCT 7798-70 2
3 |3C-47.06.03.00.000 3Besgouka 15-15,875 1 45 Bont M8-6gx70.58.019 TOCT 7798-70 3
4 |3C-42.06.03.00.000 3Besgoyka 15-15,875-22 1 46 Bont M10-69x70.88.35.019 TOCT 7798-70 3
5 [3C-42.06.09.00.000 Ban 1 47 Bont M16-69x50.88.35.019 TOCT 7798-70 8
6 [3C-42.07.07.00.000 MexaHun3m pasobuieHus 1 48 BuHT M8-69x20.22H.019 TOCT 28964-91 2
7 [3C-42.06.15.00.000 HaTsaxek 1 49 laiika M6-6H.6.019 TOCT 5915-70 8
8 [3C-42.06.20.00.000 HaTtsxutenb ¢ rubom 1 50 lanka M8-6H.6.019 TOCT 5915-70 15
9 |3C-42.07.30.00.000 OrpaxgeHve 1 51 laiika M16-6H.8.35.019 TOCT 5915-70 8
10 |3C-42.06.45.00.000-01 Kpblika 1 52 Wawba 6 65I 019 TOCT 6402-70 4
11 |3C-47.06.00.00.601 3Be3gouyka 15-15,875-16 1 53 WanGa 8 65I 019 TOCT 6402-70 15
12 [3C-42.06.40.00.000 MydTa npegoxpaHuTenbHas 1 54 Wain6a 10 65 019 TOCT 6402-70 3
13 [3C-42.06.00.00.815 Brynka 2 55 Wainb6a 16 65 019 TOCT 6402-70 8
14 |3C-47.06.00.00.801 Brynka 3 56 Wainba 8.65I.019 TOCT 10463-81 2
15 |3C-42.06.00.00.805 JucTaHuMOHHas BTyIKa 1 57 LWanba C 6.02.Ct3.019 TOCT 6958-78 7
16 |CH-8.57.00.00.606 MpyxuHa 4 58 lan6a C.6.02.Ct3.019 TOCT 11371-78 4
17 [3C-42.06.00.00.816 Brynka 1 59 [llan6a C.8.02.C13.019 FOCT 11371-78 15
18 |3C-42.07.33.00.000 BepxHee orpaxaeHue 1 60 lnoxka 2-6x6x36 TOCT 23360-78 1
19 |3C-42.07.28.01.000 Kopnyc 1 61 Wrtndpt A.6x30 TOCT 14229-93 2
20 [3C-42.07.18.00.000 OceBoW HaTsxek 1
21 [3C-42.07.28.02.000 Kpblika 1 65 |3C-47.06.04.00.601 3Be3goyka 13-15,875-16 1
22 |3C-47.06.04.00.000 3Besgouka 13-15,875 1 66 |3C-47.06.04.00.602 Kopnyc nogwwnHuka 2
23 |3C-42.06.06.00.000 Bnok 3Be3gouek 1 67 Konbuo DIN 471-35x1,5 DIN 471 1
24 |3C-42.06.19.00.000 HaTtsxuTtenb yrnosow 2 68 MopwunHuk 6907 ZZ 2
25 |3C-42.07.00.00.817 Brynka 1 69 Bont M8-69x25.88.35.019 TOCT 7798-70 3
26 |3C-42.07.00.00.806 AncTaHuMoHHas BTyINKa 1 70 lavika ¢ nonumepHoi BTynkoit M8.5.019 ISO 10511 (DIN 985) 3

71 llan6a C.8.02.Ct3.019 TOCT 11371-78 3

30 Llenb MP-15,875-23 FTOCT 13568-97 1=809,625mMm (51 38€H0) 2
3 Llenb MP-15,875-23 FTOCT 13568-97 1=682,625mMm (43 38eHa) 1 74 |CH-8.15.06.00.403 Wanba 1
32 Llenb MP-15,875-23 FOCT 13568-97 1=1190,625mm (75 38eHbeB) 1 75 |3C-42.06.19.01.000 Pblyar HaTsxuTens 1
33 3BeHo C-MP-15,875-23 TOCT 13568-97 4
34 3BeHo [1-MP-15,875-23 TOCT 13568-97 1 77 |3C-42.06.05.00.005 Ponuk 1
35 YSA40-25-32-68-K41 (IEK) CanbHuk=25mm(D oT8. 6okca 32mm) 1 78 |CHY-M-8.05.05.603 Brynka 1
36 Moawwnuuk 180305 TOCT 8882-75 4 79 |3C-42.07.18.00.401 Lanba 1
37 Konbuo DIN 471-25x1,2 DIN 471 5 80 Bont M6-6gx16.58.019 TOCT 7798-70 1
38 Konbuo DIN 472-62x2 DIN 472 4 81 Lan6a 6 65 019 TOCT 6402-70 1
39 bon M6x30.46.019 DIN 444 (aHanor bont M6x32.46.019 TOCT 3033-79) 2
40 Bont M6-69gx50.58.019 TOCT 7798-70 1 83 [3C-42.06.20.00.000 Hatsxxutens ¢ ru6om 1
41 Bbont M8-69gx25.58.019 TOCT 7798-70 1 84 |3C-42.06.20.01.000 Pbiyar ¢ ru6om 1
42 Bont M8-69gx30.58.019 TOCT 7798-70 8




3C-42.07.00.00.000 MpuBopa cemsiH




3C-42.06.11.00.000

INnct

19

3C-42.07.11.00.000 Bapuatop
Ne O603Ha4veHue HanmeHoBaHue Kon-Bo | Ne O603Ha4veHue HanmeHoBaHue Kon-Bo
1 |[3C-42.06.11.00.000 BapwuaTtop (TykoBbli) 53 WrngpTt A.6x30 TOCT 14229-93 2
2 |[3C-42.06.11.02.000 Ban aKcUEeHTPUKOB 1 54 Konbuo 016-020-25-1-4 TOCT 9833-73 1
3 |3C-42.06.01.00.401 LUmToK 1
60 |3C-47.06.15.00.000 PykosiTka Bapuatopa 1

5 [3C-42.07.11.00.000 Bapuatop (cemsHHOR)

6 [3C-42.07.11.02.000 Ban akcueHTpurkoB 1

7 |3C-42.07.01.00.401 LUmnToK 1

15 |3C-42.06.11.11.000 Ban mydt 1

16 |3C-42.06.01.03.000 Ykasatenb 1

17 |3C-4.06.01.05.000 Kopnyc BapuaTtopa 1

18 |3C-42.06.01.06.000 Pblyar perynsitopa 1

19 |3C-42.06.11.02.401 Llanba 2

20 |3C-4.06.01.02.402 Wawnb6a 25,5-35-0,5 2

21 |3C-42.06.11.02.602 Ban akcueHTpuKoB 1

22 |3C-4.06.01.02.001 OKCLIEHTPUK 3

23 [3C-42.06.11.00.101 PerynsTtop 1

24 |3C-42.06.11.00.602 Onopa 1

26 |3C-4.06.01.00.001 Kpblwka BapuaTopa 1

28 |3C-4.06.01.00.005 YnnotHeHve 1

29 |3C-4.06.01.00.009 Tabnuuka 1

30 [3C-42.06.11.00.021 Mpo6ka 58681 TCDF.26x1.5 1

31 |3C-4.06.01.00.022 Mpo6ka 13731 HFTX.22-M30x1,5 1

32 |3C-4.06.01.00.023 MaxoBuyok 66573 VC 192/60 p-M12x40 1

39 KonbLo ynnoTHUTEnbHOE TONAMBHOM dopcyHkm 2110 1

40 Moawwunuuk 80304 TOCT 7242-81 2

41 LLinoHka 6x6x56 TOCT 23360-78 1

42 CanbHuk 20x42x7 CORTECO 11 CFW 4

43 Bont M8-69x20.58.019 TOCT 7798-70 2

44 Bont M8-69x25.58.019 TOCT 7798-70 14

45 BuHt M10-69X20.88.35.019 TOCT 11738-84 1

46 Manka M8-6H.6.019 FOCT 5915-70 16

47 laiika ¢ nonumepHoi sTynkoi M12.5.019 1SO 10511 (DIN 985) 1

48 3aknenka BbiTsxHas DIN 7337-A4x8-Al-St-A1P 3

49 Lan6a C 8.02.Ct3.019 FOCT 6958-78 2

50 Wan6a C 12.02.C13.019 FOCT 6958-78 2

52 LLlan6a 8.65I.019 TOCT 10463-81 16




3C-42.06.11.00.000
3C-42.07.11.00.000

BapuaTtop

20




3C-42.06.02.00.000

INnct

21

3C-42.07.02.00.000 Koneco
Ne O6o3HayeHune HanmeHoBaHue Kon-Bo | Ne O6o3HauyeHune HanmeHoBaHwue Kon-Bo
1 [3C-42.06.02.00.000 Koneco npasoe
5 [3C-42.07.02.00.000 Koneco nesoe
14 |3C-42.07.02.00.605 Bont ancka koneca (KoHyc) 6
15 |3C-42.06.02.01.000 Crynuua koneca 1
16 |3C-42.06.00.00.405 Konbuo 4
17 |3C-42.06.02.00.603 BonTt gucka koneca (Cdepa) 6
18 MogwwunHukoBsbin y3en LEF 210-2TB 2
19 Ownck 11x18 1
20 LWwnHa 12.5-80-R18 TR-09 TL 12PR 1




3C-42.07.02.00.000
3C-42.06.02.00.000

Koneco

INncr

22

1




3C-42.06.07.00.000 Nlver | 23
3C-42.07.07.00.000 MexaHun3m pa3obLieHus

Ne Obo3Ha4vyeHune HanmeHoBaHue Kon-Bo | Ne Obo3Ha4vyeHune HanmeHoBaHue Kon-Bo
1 [3C-42.06.07.00.000 MexaHu3m pasobuexus

2 |3C-42.06.07.05.000 3Be3no4ka 1

3 |3C-42.06.07.00.609 Xpanosuk

10 [3C-42.07.07.00.000 MexaHu3m pasobuiexus

11 |3C-42.07.07.05.000 3Be3no04ka 1

12 |3C-42.06.07.00.609-01 Xpanosuk 1

15 |3C-42.06.07.02.801 Kopnyc 1

16 |3C-42.06.07.03.000 KpoHwTelH 1

17 |3C-42.06.07.00.401 Pbluar 1

18 |3C-42.06.07.00.607 MpyxuHa 2

19 [3C-42.07.07.00.605 Wtuept 1

20 |3C-42.06.07.02.601 BuhT (3arotoska: BunT M8-6¢X12.88.35.019 TOCT 11738-84) 2

25 bon M6x30.46.019 DIN 444 (aHanor bont M6x32.46.019 TOCT 3033-79) 2

26 Bont M10-69x130.88.35.019 TOCT 7798-70 1

27 Bont M16-6gx40.88.35.019 TOCT 7798-70 1

28 laika M6-6H.6.019 TOCT 5915-70 4

29 laika M10-6H.8.35.019 TOCT 5915-70 2

30 laika M16-6H.8.35.019 TOCT 5916-70 1

31 laika M16-6H.8.35.019 TOCT 5915-70 1

32 Llanba C.6.02.C13.019 TOCT 11371-78 6

33 Llanba C.10.02.Ct3.019 TOCT 11371-78 2

34 Mopgwwunuuk 180205 TOCT 8882-75 2

35 Konbuo DIN 471-40x1,75 DIN 471 1

36 Konbuo DIN 472-52x2,0 DIN 472 1

37 Konbuo DIN 472-80x2,5 DIN 472 1

38 Mopwunuuk 180208 TOCT 8882-75 1

WURTH 0893.243.050 ®ukcatop pe3b0Bbix COBRUHEHMIi CpeaHeM MpodHCTH




3C-42.06.07.00.000
3C-42.07.07.00.000

MexaHu3m pa3obLueHus

INncr

24




3C-42.54.00.00.000

MexaHn3m noabemMa cekumm

INnct

25

N 0do3Ha4eHue HaumeHobaHue Kon-Bo | N° 0Bo3Ha4eHue HaumeHobaHue Kon-Bo
1 |3C-42.54.01.00.000 OcHoBaHue 1 41 Wanba C.24.02.C13.019 'OCT 11371-78 4
2 |3C-42.54.02.00.000 Ban 1 42 WnnuHT 5x45.019 TOCT 397-79 4
3 [3C-42.54.11.00.000 Tara 2 43 WnnuHTt 5x36.019 TOCT 397-79 8
4 [3C-42.54.12.00.000 Pelvar 2
5 |3C-42.54.05.00.000 KpoHLTenH 2
6 |3C-42.14.09.00.000 Onopa 2
7 |3C-42.14.07.00.000 Pukcatop 1
8 |[3C-42.14.15.00.000 Onopa 2
9 [3C-42.14.15.00.102 MoALmnnHMK 2
10 [3C-42.14.00.00.401 KpoHwTenH 2
11 |3C-42.14.00.00.601 Ocb 2
12 |3C-4.13.00.00.605 Kesagpar 2
13 [3C-4.13.00.00.608 Ocb 2
14 |3C-42.03.40.00.604 XomyT 2
15 |3C-42.14.00.00.801 BTtynka gucraHuuoHHas 3
1
17 |3C-42.54.00.00.602 Ocb 2
18 |3C-42.77.00.00.413 Yronok 1
19 [3C-42.54.00.00.401 LWawnba 2
20 Bon camocTonopsiwiics ¢ dnanuem M12x30.88.019 DIN 6921 (Haceukn) 4
21 bon camocronopsiuiica ¢ nauem M12x35.88.019 DIN 6921 (Haceuku) 6
22 Bont M10-69x80.58.019 TOCT 7798-70 3
23 Bont M12-69x35.88.35.019 TOCT 7798-70 6
24 Bont M12-69x40.88.35.019 TOCT 7798-70 4
25 Bont M12-69x50.88.35.019 TOCT 7798-70 7
26 Bont M16-69x120.88.35.019 TOCT 7798-70 4
27 lanka M10-6H.6.019 TOCT 5915-70 3
28 laiika wecTurpadHas FOCT P UCO 7042-M12-8 4
29 Talika ¢ nonumepHoit BTynkoi M12.8.019 1SO 7040 (DIN 962) 15
30 [aiika camocTonopsiwasca ¢ nanuem M12-8-DIN 6927 (waceukw) 12
3 lanka M16-6H.8.35.019 TOCT 5915-70 8
32 MacneHka 1.1.L16 TOCT 19853-74 2
33 MacneHka 1.2.L16 TOCT 19853-74 2
34 MacneHka 45°, DIN 71412 B M6 x 1.0 St Zn 2
35 dukcaTop NpyxmHHbIN 5x40 1
36 Wan6a 10 65I 019 FOCT 6402-70 3
38 Wawba C.12.02.C73.019TOCT 11371-78 4
39 Wawba C.16.02.CT3 TOCT 11371-78 4
40 Wawba C.20.02.C73.019TOCT 11371-78 8




26

INncr

MexaHn3m noabemMa cekumm

3C-42.54.00.00.000




y Nucr | 27
3C-42.18.00.00.000 M'maponpuBoa nogbema CekLmm

\s 0do3Ha4yeHue HaumeHobaHue Kon-Bo | N° 0do3HayeHue HaumeHobaHue Kon-bo
1 |CH-8.52.10.00.601 MNepexogHuk 2
2 |CHY-M-8.00.00.001 3arnywka wryuepa 2
3 [3C-90.09.04.00.601 ApanTep (apoccensb) 1
4 [3C-42.18.00.00.401 Wawnba megHaa D17 (17x21x1) 1
10 ApganTtep (nepexoanuk) 14x1,5 3/8 5
11 Mmgpouunuugp L120-70-35-180 D.M.CUS 1
12 Mmagpouunuugp MLI16.30 2
13 [ByxcTopoHHuin rugpo3amok VBPDE 3/8 A 1

[ByxcTopoHHuin rugpo3amok VPDE 02 3/8 1
15 PB[] 225atm., L=370mm, 6-1SN-DK(I') M14x1,5-0-90 1
16 PB[ 225atm., L=160mm, 6-1SN-DK(I') M14x1,5-0-90 1
17 PB[ 225atm., L=3360mm, 6-1SN-DK(I") M14x1,5-0-90 3
18 PB[ 225atm., L=3100mm, 6-1SN-DK(I") M14x1,5-0-90 1
19 PB[ 225atm., L=160mm, 6-1SN-DK(I') M14x1,5-0-0 1
20 Tponuuk TN 100 M14x1,5 2
21 Bont M6-69gx50.58.019 TOCT 7798-70 2
22 lanka M6-6H.6.019 TOCT 5915-70 2
23 lavika M14x1,5-6H.6.019 TOCT 5916-70 2
24 BuHT A.M6-69x16.58.019 TOCT 17473-80 2
25 Wanba 6 65I 019 TOCT 6402-70 2
26 Wawba C.6.02.C13.019 TOCT 11371-78 2




28

INuer

Al

M'vaponpuBoa noabLemMa cekum

3C-42.18.00.00.000

A

$

\J N
\ S ®
2 % < N,
oA ) 3
\‘\» AN
\ IS //‘
2 \\
QS \ f\
S "
N S N
—R 4 =
4 \
B\ &\
S

A
N




3C-42.83.00.00.000

Cekuusa nepepgHss (4actb |)

INnct

29

N 0do3Ha4eHue HaumeHobaHue Kon-Bo | N° 0Bo3Ha4eHue HaumeHobaHue Kon-Bo
1 |3C-42.53.21.00.000 Perynstop rny6uHbl 1 (3) [3C-42.03.40.00.000 WnpeHrenb
2 [3C-42.73.04.00.000 MoBofoK 1 42 |3C-42.03.40.01.000 Pblvar 1
3 [3C-42.03.40.00.000 WnpeHrenb 1
4 |3C-42.53.10.00.000 OT6OMHMK 1 44 |3C-42.03.40.00.401 KpoHwTenH 2
5 |CH-8.15.08.10.000 Ouck 2
46 [3C-42.03.40.00.601 CTepxeHb 1
47 |3C-42.03.40.00.602 WapHup 1
8 [3C-42.53.00.00.101 Kopnyc 1 48 |3C-42.03.40.00.603 Onopa 1
49 [3C-42.03.40.00.604 XomyT 1
10 |3C-42.53.00.00.403 YncTuk 1 50 [3C-42.03.40.00.608 MNpyxuHa cxaTtns 1
51 |3C-42.03.40.00.803 MMnb3a 1
12 |CHY-M-8.05.08.406 Lain6a 4
53 Bont M12-69x65.88.35.019 TOCT 7798-70 2
14 [3C-42.53.00.00.601 Ocb npaBas 1 54 laiika M10-6H.8.35.019 TOCT 5915-70 2
15 [3C-42.53.00.00.602 Ocb neBas 1 55 laika M12-6H.8.35.019 TOCT 5915-70 4
16 |3C-42.53.00.00.001 ®ukcartop 1 56 lavika M14-6H.8.35.019 TOCT 5915-70 2
17 |CH-8.05.00.00.602 laiika neBas 1 57 Llanba C 10.02.C13.019 FOCT 6958-78 1
18 |CH-8.05.03.10.001 Kpbiwka 2 58 Wainba C 12.02.C13.019 FOCT 6958-78 2
59 laiika wWecTturpadHas FOCT P MCO 7042-M12-8 2
20 lanka M16x1,5-6H.6.019 TOCT 5916-70 1
21 Bont M8-69x16.58.019 TOCT 7798-70 1
22 Llan6a 8 65I.019 TOCT 6402-70 1
23 Wan6a C 8.02.019 TOCT 6958-78 1
24 Konbuo DIN 472-47x1,75 DIN 472 2 70 WURTH 0893.620.050 ®ukcamop BeicokomeMnepamypHsld
28 |3C-42.53.25.00.000 Perynstop rny6uHsbl 1
30 |3C-42.53.00.00.603 Ocb npaBasi 1
31 |3C-42.53.00.00.604 Ocb neBas 1




30

INncr

Cekuusa nepepgHss (4actb |)

3C-42.83.00.00.000




3C-42.83.00.00.000

Cekuusa nepegHsana (Yactb )

INnct

31

\i 0bo3Ha4eHue Haumenobaxue Kon-bBo | N° 0Bo3Ha4eHue Haumenobarue Kon-bo
(1) [3C-42.53.21.00.000 Perynatop rny6uHsbl

5 [3C-42.53.21.02.000 Koneco npukatHoe 1

6 [3C-42.53.22.00.101 Peivar 1

7 [3C-42.53.21.00.401 CekTop 2

9 |3C-42.53.15.00.000 dukcartop 1
1 CH-8.05.04.00.602 Brynka 9

3C-42.53.21.00.001 Brynka

13 DIN 11024 E LUNAWHT npyXu1HHbIA-3x60 1
14 Bont M12x1,25-69x90.88.35.019 FTOCT 7798-70 2
15 [avika ¢ nonumepHoi BTynkoi M12x1,25.8.019 1SO 10512 (DIN 982) 2
(5) |3C-42.53.21.02.000 Koneco npukaTHoe

17 |3C-42.53.21.02.401 Hnck 2
18 |3C-42.03.20.02.001 Bangax 1
19 [3C-42.53.21.02.403 CreHka 1
21 Mopgwwunuuk FKL VP-M20x1,5/40/72-D 1
22 Bont M8-69x20.58.019 TOCT 7798-70 7
23 Marika M8-6H.6.019 FTOCT 5915-70 7
24 Lian6a 8 65 019 FOCT 6402-70 7
25 Wawba C.8.02.C13.019 TOCT 11371-78 14
(28) |3C-42.53.25.00.000 PerynsaTop rny6uHb

30 [3C-42.03.20.02.000 Koneco npukatHoe 1
31 |3C-42.53.25.00.401 Kpbiwka 2
32 |3C-42.53.25.00.601 Ocb 1
36 laiika M16x1,5-6H.6.019 TOCT 5916-70 1
(30) |3C-42.03.20.02.000 Koneco npukaTtHoe

42 MoawwmnHmk 5203KYY2 1




32

INncr

Cekuusa nepegHssn (4actb Il)

3C-42.83.00.00.000




Jluct |33
3C-42.83.00.00.000 Cekuusa nepegHss (Yacto lll)
\i 0bo3Ha4eHue Haumerobaxue Kon-bBo | N° 0Bo3Ha4eHue Haumenobarue Kon-bo
(2) |3C-42.73.04.00.000 MNoBogok
3 |3C-42.73.04.05.000 KpoHLWTeH 1
4 [3C-42.73.04.01.000 KpoHwTenH 1
6 [3C-42.00.04.00.501 Pblyar 1
7 |3C-42.00.04.00.501-01 Pblvar 1
8 |3C-42.00.04.00.601 Ocb 1
9 [3C-42.73.04.00.602 XomyT 1
10 |CH-8.05.04.00.603 BTynka 2
12 [aiika ¢ nonumepHoi BTynkoit M12x1,25.8.019 1S0 10512 (DIN 982) 2
13 Bon camocTonopswiics ¢ dnanuem M12x55.88.019 DIN 6921 (Haceuku) 2
14 [aitka camocTtonopsuiasics ¢ gnanuem M12-8-DIN 6927 (Haceuku) 2
15 lavika M12-6H.6.019 TOCT 5915-70 4
16 Wawba C 12.02.C73.019 TOCT 6958-78 2
17 MacneHka 1.1.L16 TOCT 19853-74 1
(5) |CH-8.15.08.10.000 [InCK
20 |CH-8.15.08.11.000 Inck 1
21 |CH-8.15.08.10.401 Ownck 1
22 |CH-8.15.08.11.401 CTynuua TaHyTas 1
23 |CH-8.15.08.10.801 Konbuo 1
27 3aknenka 6x12.00.019 TOCT 10299-80 6
28 Mogwunuuk 3303 LLU (KABAT) 1
29 Konbuo DIN 472-47x1,75 DIN 472 1
30 Mopgwmnuuk SL 3303 2S 1
3 Wawba C.16.02.C73.019TOCT 11371-78 1




3C-42.83.00.00.000

Cekuusa nepegHsaa (4actb lll)

INncr

34

5




3C-42.85.00.00.000

CeKkuusa 3agHsas

INnct

35

\i 0bo3Ha4eHue Haumerobaxue Kon-bBo | N° 0bo3Ha4eHue Haumenobarue Kon-bo
1 |3C-42.53.21.00.000 Perynstop rny6uHbl 1 (3) |3C-42.04.40.00.000 WnpeHrenb
2 |3C-42.73.04.00.000 MoBoaokK 1 42 |3C-42.04.40.01.000 Pobluar 1
3 [3C-42.04.40.00.000 WnpeHrenb 1
4 |3C-42.53.10.00.000 OT6OMHMK 1 44 |3C-42.03.40.00.401 KpoHwTenH 2
5 |CH-8.15.08.10.000 Owck 2
46 [3C-42.04.40.00.601 CTepxeHb 1
47 |3C-42.03.40.00.602 WapHup 1
8 |3C-42.53.00.00.101 Kopnyc 1 48 |3C-42.03.40.00.603 Onopa 1
49 |3C-42.03.40.00.604 XomyT 1
10 |3C-42.53.00.00.403 YuncTuk 1 50 [3C-42.04.40.00.609 MNpyxuHa cxaTtns 1
51 [3C-42.04.40.00.802 nb3a 1
12 |CHY-M-8.05.08.406 EVE! 4
53 Bont M12-69gx65.88.35.019 TOCT 7798-70 2
14 |3C-42.53.00.00.601 Ocb npaBas 1 54 lanka M10-6H.8.35.019 TOCT 5915-70 2
15 |3C-42.53.00.00.602 Ocb neBas 1 55 Manka M12-6H.8.35.019 FOCT 5915-70 4
16 |3C-42.53.00.00.001 Pukcatop 1 56 lanka M14-6H.8.35.019 TOCT 5915-70 2
17 |CH-8.05.00.00.602 lalika neBas 1 57 LWanba C 10.02.C73.019 FOCT 6958-78 1
18 |CH-8.05.03.10.001 Kpblwwka 2 58 Waiba C 12.02.C73.019 FTOCT 6958-78 2
59 laiika wWecTturpadHas FOCT P MCO 7042-M12-8 2
20 lavika M16x1,5-6H.6.019 TOCT 5916-70 1
21 Bont M8-69gx16.58.019 TOCT 7798-70 1
22 LLlain6a 8 65I.019 FOCT 6402-70 1
23 LWai6a C 8.02.019 TOCT 6958-78 1
24 Konbuo DIN 472-47x1,75 DIN 472 2 70 WURTH 0893.620.050 ®ukcamop BeicokomeMnepamypHsld
28 |3C-42.53.25.00.000 Perynstop rny6uHsbl 1
30 |3C-42.53.00.00.603 Ocb npaBasi 1
31 |3C-42.53.00.00.604 Ocb ne.as 1




36

INnct

CeKkuusa 3agHsasA

3C-42.85.00.00.000




3C-42.37.00.00.000 3C-42.41.00.00.000 o o o Nuer | 37
3C-4.11.00.00.000 JloTok (neBbIN, NpaBbIN, MEPHbIN)

No O603HayeHne HanmeHoBaHne Kon-Bo | Ne O603HayeHne HanmeHoBaHne Kon-Bo
1 [3C-42.37.00.00.000 JloToK nesbi

2 [3C-42.37.01.00.000 Kopnyc neBbii 1

3 |3C-4.10.00.00.601 ®ukcaTop 4

4 |CHY-M-8.05.04.604 MNpyxuHa cxaTtus 4

5 |3C-42.35.00.00.002 BopoHka 28

6 |3C-42.35.00.00.005 dnaHel, 28

8 [3C-42.00.00.00.001 CewmsanpoBog 28

10 Lanba C.10.02.CT3.019 TOCT 11371-78 4

1 WnnuHT 3,2x20.019 TOCT 397-79 4

12 XomyT 30-52 TOCT 28191-89 28

15 |3C-42.41.00.00.000 JloTok npaBblii

16 |3C-42.41.01.00.000 Kopnyc npasebii 1

20 [3C-4.11.00.00.000 JIoTOK MepHbIN

21 |3C-4.11.01.00.000 Kopnyc 1

23 |3C-4.11.02.00.000 3arnyuwka 1

25 |1Y-8M.01.50.401 Kpblwwka 1

26 |MY-8M.01.50.403 KpoHLWTEWH 1

31 Bont M6-6gx16.58.019 TOCT 7798-70 2

32 [aika M6-6H.6.019 TOCT 5915-70 2

33 Llan6a 6 65 019 TOCT 6402-70 2

34 Lan6a C 6.02.Ct3.019 TOCT 6958-78 2

3

35

LWawnba C.6.02.C13.019 TOCT 11371-78




38

INncr

JNloToK (neBbIN, NpaBbIU, MEPHbIN)

3C-4.11.00.00.000

3C-42.37.00.00.000 3C-42.41.00.00.000




3C-42.72.00.00.000 . . . Nuer |39
3C-42.72.00.00.000-01 Mapkep (neBbin, npaBbIn)
No O603HayeHne HanmeHoBaHne Kon-Bo | Ne O603HavyeHne HanmeHoBaHne Kon-Bo
1 [3C-42.72.00.00.000 Mapkép neBbin 40 |3C-42.72.00.00.000-01 Mapkép npaBbii
2 |[3C-42.72.04.00.000 XomyT 1 41 [3C-42.72.01.00.000-01 KpoHwTenH 1
3 [3C-42.72.01.00.000 KpoHwWTenH 1 42 |3C-42.72.02.00.000-01 Pama 1
4 |3C-42.72.02.00.000 Pama 1 45 |3C-42.70.09.00.000 [wnck mapkepa 1
5 |3C-42.72.03.00.000 HacTaBka 1 46 |CH-8.07.07.10.000 Hunck 1
6 |CH-8.57.00.00.001 Bydep (2101 2912622) 1 47 |CH-8.07.07.00.401 Kpblwwka 1
7 |CTN-12.07.00.603 Ocb 1 48 |CTM-12.07.40.401 A Kpblwwka 1
8 |CTMN-12.07.00.604 Ocb 1 49 |CH-8.07.07.00.601 Crynuua 1
9 |3C-42.72.00.00.401 Crsxka 6 50 |CC-12.03.07.00.601 Ocb 1
10 |CH-8.07.00.00.601 Ocb 1 51 |CTMN-12.07.40.001 A Mpoknagka 2
11 |CH-8.57.00.00.102 Brynka 2
12 |MYy-8M.02.00.001 3arnywka 1
13 [3C-42.72.00.00.402 Ckoba 2 55 Bont M10-69x25.58.019 TOCT 7798-70 3
14 |3C-42.72.00.00.501 Pacnopka 1 56 laika M14-6H.6.019 TOCT 5915-70 1
15 |CH-8.07.00.00.005 Haknevika Ha pacctosiHum 1 57 Konbuo DIN 472-40x1,75 DIN 472 1
16 |CH-8.57.00.00.407 aiba 2 58 MoawwunHuk 5203KYY2 1
59 lWan6a 10 65I 019 TOCT 6402-70 3
20 Bont M8-69x40.58.019 TOCT 7798-70 1 60 LWanba 14 65I 019 TOCT 6402-70 1
21 Bont M12-6gx100.88.35.019 TOCT 7798-70 4 61 Lanba C.14.02.C13.019 TOCT 11371-78 1
22 Bont M12-69x110.88.35.019 TOCT 7798-70 4
23 Bont M16-69x60.88.35.019 TOCT 7798-70 4
24 laiika ¢ nonumepHoit Tynkoi M8.5.019 1SO 10511 (DIN 985) 1
25 laika M12-6H.8.35.019 TOCT 5915-70 8
26 laika M16-6H.8.35.019 TOCT 5915-70 8
27 LWanba 12 65 019 TOCT 6402-70 8
28 LLlanba C.16.02.CT3.019 TOCT 11371-78 6
29 Lanba C.20.02.Ct3.019 TOCT 11371-78 3
30 WnnuHT 4x28.019 TOCT 397-79 2
3 WnnuHT 5x36.019 TOCT 397-79 2
32 WnnuHt 8x63.019 TOCT 397-79 1
33 WnnuHT 3,2x32.019 FOCT 397-79 1
34 DIN 11024 E LWUNAWHT NpyXUHHbIA-3X60 1
35 Macnenka 1.2.L16 TOCT 19853-74 1
36 mapoumunuugp PLI50.170 1




40

INncr

)

Al

Mapkep (neBbin, npaBbl

-01

3C-42.72.00.00.000
3C-42.72.00.00.000




. Jlnver |41
3C-4.22.00.00.000 M'maponpusoa mapkepoB
\s 0do3Ha4yeHue HaumeHobaHue Kon-Bo | N° 0do3HayeHue HaumeHobaHue Kon-bo
1 |3C-4.22.00.00.601 MNepexogHuk (gpoccens) 2
2 |CHY-M-8.00.00.001 3arnywka wryuepa 2
3
10 Apantep (nepexoaHuk) 14x1,5 3/8 6
11 [sepTep DFE 052/6 B 18 ES-W 201-12 VDC 1
[vsepTep DEVIAT EL 3/8™-G 6VIE 12VDC 1
12 PBI] 225atm., L=3360mm,; 6-1SN-DK(T) M14x1,5-0-90 2
13 PB[ 225atm., L=3200mm,; 6-1SN-DK(T) M14x1,5-0-90 2
14 PB[] 225atm., L=2840mm,; 6-1SN-DK(T) M14x1,5-0-90 2
15 Bont M6-69x50.58.019 TOCT 7798-70 2
16 Falika M6-6H.6.019 TOCT 5915-70 2
17 WWaw6a 6 65 019 TOCT 6402-70 2




42

INuer

M'maponpuBoa mapkepoB

3C-4.22.00.00.000




3C-42.09.00.00.000

TpaHcnopTHOE YCTPOMUCTBO

INnct

43

Ne O603Ha4veHue HanmeHoBaHue Kon-Bo | Ne O6o03Ha4veHue HanmeHoBaHue Kon-Bo
1 |3C-42.09.01.00.000 Xop[ TpaHCNOpPTHbLIN 1
2 [3C-42.09.02.00.000 [Obiwno 1
10 |3C-42.09.05.00.000 CseToBO3BpaLlaTenu 1 3Hak 1
11 |CH-8.52.01.07.010 3HakK orpaHn4YeHmsl CKOpPOCTM 1
12 |CH-8.52.01.07.401 KpoHwTenH 1
13 |CH-8.52.01.07.401-01 KpoHLwWTenH 1
20 Bont M6-69x25.58.019 TOCT 7798-70 4
21 BuHt A.M6-69x12.58.019 TOCT 17473-80 4
22 BuHT A.M6-69x25.58.019 TOCT 17473-80 4
23 lavika M6-6H.6.019 TOCT 5915-70 12
24 LWai6a 6.65.019 FOCT 10463-81 12
25 CeeToBO3BpalyaTenb kpyrnbii (benbi) ®M-315 2
26 CeeToBo3Bpalyatens ¢ 4016 2

27 LWai6a C 6.02.C73.019 TOCT 6958-78 4

30 [3C-42.09.04.00.000 fmaponpueod 1

31 |CH-8.52.10.00.601 MNepexogHuk 2

32 |CHY-M-8.00.00.001 3arnywka wryuepa 2

35 Jenutens VDF 02 C 1

Jenutenb gpoccenbHbli V1005 1

36 Agantep (nepexoaHuk) 14x1,5 3/8 7

37 PBL 225atm., L=470mm, 6-1SN-DK(I') M14x1,5-90-90 1

38 PB[ 225atm., L=520mm, 6-1SN-DK(I') M14x1,5-0-90 1

39 PB[ 225atm., L=1800mm, 6-1SN-DK(I") M14x1,5-90-0 1

40 PBJ 225atm., L=2000mm, 6-1SN-DK(I") M14x1,5-90-90 1

41 PBL 225atm., L=5900mwm,; 6-1SN-DK(I') M14x1,5-0-0 2

42 Tponuuk TN 100 M14x1,5 1

43 Mmapounnuuap L}16-80-35-270.02.02 2

44 Bont M6-6gx65.58.019 TOCT 7798-70 3

45 Lian6a 6 65 019 FOCT 6402-70 3




44

INnct

TpaHcnopTHOE YCTPOMUCTBO

3C-42.09.00.00.000

BN
&L

T

_/V, \Q@,’,
‘»/ 75 \\Qu—

=) D)
..

I

B~

/




INincr

45

3C-42.09.01.00.000 Xopn TPaHCNOPTHLIN
No O6o3HayeHune HanmeHoBaHue Kon-Bo | Ne O6o3HauyeHune HanmeHoBaHwue Kon-Bo
1 |3C-42.09.01.01.000 banka 1
2 |3C-42.09.01.02.000 XomyT 1
3 |3C-42.09.01.09.000 XomyT 2
4 [3C-42.09.00.00.601 XomyT 1
5 |[3C-42.09.00.00.602 XomyT 2
6 [3C-4.09.01.02.000 Croinka 2
7 |CH-8.52.01.03.000 dukcaTop 2
8 |[3C-42.09.01.05.010 KpoHLuTelH onopsl 2
9 |CH-8.57.00.00.406 Llanba 8
10 |CH-8.52.01.00.601 Ocb 2
11 |CTIM-12.07.00.603 Ocb 2
12 |CTM-12.07.00.604 Ocb 2
15 Bont M16-69x60.88.35.019 TOCT 7798-70 5
16 Bont M16-69x80.88.35.019 TOCT 7798-70 12
17 Bont M20-69x130.88.35.019 TOCT 7798-70 2
18 lanka M16-6H.8.35.019 TOCT 5915-70 46
19 lanka M20-6H.6.019 TOCT 5915-70 4
20 llanba C.16.02.Ct3.019 TOCT 11371-78 27
21 lanba C.20.02.Ct3.019TOCT 11371-78 6
22 WnnuHT 4x28.019 TOCT 397-79 4
23 LWnnuHT 5x36.019 TOCT 397-79 4
24 LWnnuHTt 8x63.019 TOCT 397-79 4
25 Macnenka 1.2.L46 TOCT 19853-74 (M10) 2
26 ®urkcaTop NPYXMHHBLIN §7,5x43 2
30 |CH-8.52.01.05.000 Koneco 2
31 |CH-8.52.01.05.101 Crynuua 1
32 |CTMN-12.11.10.401 Lanba 1
33 |CH-8.52.01.05.601 Ocb 1
34 Bont M12-6gx30.58.019 TOCT 7798-70 6
35 Bont M14x1,5-33 (2141) 6
36 lanka M12-6H.6.019 TOCT 5915-70 6
37 lanka M14x1,5-6H.8.019 OCT 23.4.95-76 6
38 lanka M16-5.019 OCT 23.4.95-76 1
39 lanba 12 65I.019 FOCT 6402-70 6
40 Konnak ctynuubl FA3-24 1
41 Moawmnuuk 180206 TOCT 8882-81 1
42 Moawmnuuk 180207 TOCT 8882-81 1
43 LLinna KAMA-404 ¢ guckom 5.001-10 1




46

INincr

Xopa TPaHCNOPTHLIN

3C-42.09.01.00.000




3C-42.90.00.00.000

Anektpo4vactb bK3C

INincr

47

No

O06o3Ha4yeHue

HauveHoBaHne

Kon-Bo

No

O0bo3Ha4yeHue

HanmeHoBaHne

Kon-Bo

3C-42.90.00.00.000

Onektpoyactb BK3C

1




3C-42.90.00.00.000

Anektpo4vactb bK3C

Nncr

48

JaTyuk

A,
|
o

-
\=

O __ G L
‘_Li/gs. -

‘<

o Floo EaFw
I':" " o

E

-i

'\'ff i

A '\'F/ Yy

&

= [
_[ﬁ ’I] , T
----- o K B 1] I‘I‘I
A Lo T =T P l‘|_1 ;J_ll.”l|
N W N4 W N Ng Ng X [ N o

Wl l”l l”l 1”1 I\v’l IU; l\”{l I\Wl IUI l\”l q [ Ivl l\" g

Y_J
|||n

n]l\

VvV

X

'

\1'/ % e -r‘ N4 \1
it o

,I

¥

I”l

V

lial
/ \1'/ \*1'/ \

l\"l IUI

:. app
O




3C-42.38.00.00.000

Yuctuk L=50 mm

INincr

49

Ne O06o3Ha4yeHue HauveHoBaHne Kon-Bo | Ne O0bo3Ha4yeHue HanmeHoBaHne Kon-Bo
1 |3C-42.38.01.00.000 Yuctuk 1

2 [3C-42.38.01.00.000-01 Yuctuk 1

3 [3C-42.38.00.00.401 KomneHcatop

10 BonT M16-6gx75.88.35.019 TOCT 7798-70 8




50

Nncr

=50 Mm

Yuctuk L

3C-42.38.00.00.000




3C-42.39.00.00.000

Uuctuk L=25 mm

INincr

51

Ne O06o3Ha4yeHue HauveHoBaHne Kon-Bo | Ne O0bo3Ha4yeHue HanmeHoBaHne Kon-Bo
1 |3C-42.39.01.00.000 YucTnk 1

2 [3C-42.39.01.00.000-01 YucTuk 1

3 [3C-42.38.00.00.401 KomneHcaTop 2

10 BonT M16-6gx75.88.35.019 TOCT 7798-70 8




52

Nncr

=25 MM

Yuctuk L

3C-42.39.00.00.000




Nncrt | 53
3C-42.53.60.00.000 OuucTuTtenno

Ne O06o3Ha4yeHue HauveHoBaHne Kon-Bo | Ne O0o03HayeHune HanmeHoBaHne Kon-Bo
1 |3C-42.53.60.00.501 KpoHLITeilH 1
2 |[3C-42.53.60.00.501-01 KpOHLTEilH 1
3 |3C-4.03.60.00.402 YucTtuk 2
10 BonT M6-6gx18.58.019 TOCT 7798-70 4
1 BonT M8-6gx25.58.019 TOCT 7798-70 4
12 [aika M6-6H.8.35.019 TOCT 5915-70 4
13 [aika M8-6H.8.35.019 TOCT 5915-70 4
14 Waiba 6 65I 019 TOCT 6402-70 4
15 Waiba C.6.02.CT3.019 TOCT 11371-78 4
16 lWai6a C.8.02.CT3.019 TOCT 11371-78 4
17 Wanba 8 65T 019 TOCT 6402-70 4




54

Nncr

Ouunctutennb

3C-42.53.60.00.000




3C-42.53.51.00.000 JNlnuer | 55

3C-42.53.55.00.000 Perynatop rnyouHbl $305x25

Ne O603HayeHune HanmeHoBaHue Kon-Bo | Ne O6o03Ha4veHue HanmeHoBaHue Kon-Bo
(1) |3C-42.53.51.00.000 Perynstop rny6uHbl $305x25
5 |3C-42.53.51.01.000 Koneco npukatHoe $305x25 1
6 [3C-42.53.22.00.101 Pbiyvar 1
7 [3C-42.53.21.00.401 CekTop 2
9 |3C-42.53.15.00.000 dukcartop 1
1 CH-8.05.04.00.602 Brynka 9
3C-42.53.21.00.001 Brynka
13 DIN 11024 E LUNAWHT npyXu1HHbIA-3x60 1
14 Bont M12x1,25-69x90.88.35.019 TOCT 7798-70 2
15 [aiika ¢ nonumepHoi BTynkoit M12x1,25.8.019 1S0 10512 (DIN 982) 2
(5) |3C-42.53.51.01.000 Koneco npukaTtHoe $305x25
17 |CH-8.15.13.03.402 Hnck 2
18 |CH-8.15.13.03.001 BaHpax (P396968-1) 1
19 [3C-42.53.21.02.403 CTeHka 1
21 Mopgwwunuuk FKL VP-M20x1,5/40/72-D 1
22 Bont M8-69x20.58.019 TOCT 7798-70 7
23 Marika M8-6H.6.019 FTOCT 5915-70 7
24 Lian6a 8 65 019 FOCT 6402-70 7
25 Wawba C.8.02.C13.019 TOCT 11371-78 14
(28) [3C-42.53.55.00.000 Perynatop rny6uHbl $305x25
30 |3C-42.53.55.01.000 Koneco npukatHoe $305x25 1
31 |3C-42.53.25.00.401 Kpbiwka 2
32 |3C-42.53.25.00.601 Ocb 1
36 larika M16x1,5-6H.6.019 TOCT 5916-70 1
(30) |3C-42.53.55.01.000 Koneco npukaTHoe $305x25
42 Moawmnumk 5203KYY2 1




3C-42.53.51.00.000
3C-42.53.55.00.000

Perynatop rnyouHbl $305x25

56




3C-42.53.61.00.000
3C-42.53.65.00.000

Perynatop rnyouHbl $330x75

INincr

7

Ne O603HayeHune HanmeHoBaHue Kon-Bo | Ne O6o03Ha4veHue HanmeHoBaHue Kon-Bo
(1) |3C-42.53.61.00.000 Perynstop rny6uHbl $330x75
5 |3C-42.53.21.03.000 Koneco npukatHoe $330x75 1
6 [3C-42.53.22.00.101 Pbiyvar 1
7 [3C-42.53.21.00.401 CekTop 2
9 |3C-42.53.15.00.000 dukcartop 1
1 CH-8.05.04.00.602 Brynka 9
3C-42.53.21.00.001 Brynka
13 DIN 11024 E LUNAWHT npyXu1HHbIA-3x60 1
14 Bont M12x1,25-69x90.88.35.019 TOCT 7798-70 2
15 [aiika ¢ nonumepHoi BTynkoit M12x1,25.8.019 1S0 10512 (DIN 982) 2
(5) |3C-42.53.21.03.000 Koneco npukaTtHoe $330x75
17 |3C-42.53.21.03.401 Hnck 2
18 |3C-42.53.21.03.001 Bangax 330x75 1
19 [3C-42.53.21.02.403 CTeHka 1
21 Mopgwwunuuk FKL VP-M20x1,5/40/72-D 1
22 Bont M8-69x20.58.019 TOCT 7798-70 7
23 laiika M8-6H.6.019 FTOCT 5915-70 7
24 Lian6a 8 65 019 FTOCT 6402-70 7
25 Wawba C.8.02.C13.019 TOCT 11371-78 14
(28) |3C-42.53.65.00.000 Perynatop rny6uHbl $330x75
30 |3C-42.53.65.01.000 Koneco npukatHoe $330x75 1
31 |3C-42.53.25.00.401 Kpbiwka 2
32 |3C-42.53.25.00.601 Ocb 1
36 larika M16x1,5-6H.6.019 TOCT 5916-70 1
(30) |3C-42.53.65.01.000 Koneco npukaTHoe $330x75
42 Moawmnumk 5203KYY2 1




58

INncr

Perynatop rnyouHbl $330x75

3C-42.53.61.00.000
3C-42.53.65.00.000




Nlucr |59
3C-42.55.71.00.000 LLTpurenb Koneca
Ne O603HayeHune HaumeHoBaHue Kon-Bo | Ne O603HayeHune HanmeHoBaHue Kon-Bo
1 |3C-42.55.71.02.000 WTpurenb koneca 1 40 |3C-42.55.71.03.000-01 LW Tpurenb koneca 1
2 |3C-42.55.71.20.000 KpoHwTenH 1
3 [3C-42.55.71.00.601 Wrpwurens 1 42 |3C-42.55.71.00.602 UWTpurenb 1
4 [3C-42.55.71.00.603 Wrpwurens 1
5 |3C-42.55.71.00.801 BTynka 2 OcTtanbHoe cMm. 3C-42.55.71.03.000
6 |CH-8.05.02.10.801 Brynka 2
7 Bont M10-69x30.88.35.019 FOCT 7798-70 2
8 bonTt M12x1,25-69x90.88.35.019 TOCT 7798-70 2
9 lavika M10-6H.8.35.019 TOCT 5915-70 2
10 lavika M14-6H.8.35.019 TOCT 5915-70 2
11 [avika ¢ nonumepHoi BTynkoi M12x1,25.8.019 1SO 10512 (DIN 982) 2
13 Wawba 10 65 019 TOCT 6402-70 2
14 LWawba 14 65 019 TOCT 6402-70 2
15 Wawba C 10.02.C73.019 NOCT 6958-78 2
16 Wawba C 14.02.C73.019 TOCT 6958-78 2
20 |3C-42.55.71.03.000 WTpurenb koneca 12
21 |3C-42.55.71.30.000 KpoHwTeiiH 1
22 |3C-42.55.71.00.601 Wrpurens 1
24 |3C-42.55.71.00.801 Brynka 1
25 |CH-8.05.02.10.801 Brynka 1
26 Bont M10-69x30.88.35.019 TOCT 7798-70 1
27 bont M12x1,25-69x90.88.35.019 TOCT 7798-70 2
28 lavika M10-6H.8.35.019 TOCT 5915-70 1
29 lavika M14-6H.8.35.019 TOCT 5915-70 1
30 [aiika ¢ nonumepHoi BTynkoit M12x1,25.8.019 1S0 10512 (DIN 982) 2
3 Wawba 10 65 019 TOCT 6402-70 1
32 Wawba 14 65 019 TOCT 6402-70 1
33 Wawba C 10.02.CT3.019 TOCT 6958-78 1
34 Wawba C 14.02.C73.019 TOCT 6958-78 1




3C-42.55.71.00.000

LLTpurenb Koneca




Ninct | 61
3C-42.55.72.00.000 LUtpurenb

Ne O06o3Ha4yeHue HanmeHoBaHue Kon-Bo | Ne O0bo3Ha4yeHune HanmeHoBaHue Kon-Bo
1 |3C-42.55.72.02.000 WTpurenb koneca 1 40 |3C-42.55.72.03.000-01 LW Tpurenb koneca 1
2 [3C-42.55.71.20.000 KpoHwWTemnH 1

3 [3C-42.55.71.00.601 Wrpurens 1 42 [3C-42.55.71.00.602 Wrpurens 1
4 [3C-42.55.71.00.603 Wrpurens 1

5 [3C-42.55.71.00.801 Brynka 2 OcranbHoe cM. 3C-42.55.72.03.000

6 |3C-42.55.71.00.802 Brynka 1

7 |CH-8.05.02.10.801 Brynka 2

8 Bont M10-69x30.88.35.019 FTOCT 7798-70 2

9 Bont M12x1,25-69x90.88.35.019 TOCT 7798-70 2

10 [aika M10-6H.8.35.019 TOCT 5915-70 2

11 aika M12-6H.8.35.019 TOCT 5915-70 2

12 aika M14-6H.8.35.019 TOCT 5915-70 2

13 Wan6a 10 65 019 TOCT 6402-70 2

14 Wan6a 12 657 019 TOCT 6402-70 2

15 Wan6a 14 657 019 TOCT 6402-70 2

16 Wan6a C 10.02.C73.019 TOCT 6958-78 2

17 Wan6a C 14.02.C73.019 TOCT 6958-78 2

18 Wain6a C.12.02.C73.019 TOCT 11371-78 2

20 |3C-42.55.72.03.000 LWTpurens koneca 12

21 |3C-42.55.71.30.000 KpoHLwwTenH 1

22 |3C-42.55.71.00.601 WTpurens 1

23 |3C-42.55.71.00.801 Brynka 1

24 [3C-42.55.71.00.802 Brynka 1

25 |CH-8.05.02.10.801 Brynka 1

26 Bont M10-6gx30.88.35.019 TOCT 7798-70 1

27 BonT M12x1,25-69x90.88.35.019 TOCT 7798-70 2

28 aika M10-6H.8.35.019 TOCT 5915-70 1

29 aika M12-6H.8.35.019 TOCT 5915-70 2

30 [aika M14-6H.8.35.019 TOCT 5915-70 1

31 Wan6a 10 657 019 TOCT 6402-70 1

32 Wan6a 12 657 019 TOCT 6402-70 2

33 Wain6a 14 657 019 TOCT 6402-70 1

34 Wan6a C 10.02.C73.019 TOCT 6958-78 1

35 Wan6a C 14.02.C73.019 TOCT 6958-78 1

36 Wan6a C.12.02.C73.019 TOCT 11371-78 2




3C-42.55.72.00.000

LLTpurenob




3C-42.95.00.00.000

JANeKTpoHHaa cucrtema KoHtpona 3C-4,2

INincr

63

No

O06o3Ha4yeHue

HauveHoBaHne

Kon-Bo

No

O0bo3Ha4yeHue

HanmeHoBaHne

Kon-Bo

3C-42.95.00.00.000

QnekTpoHHas cuctema koHTpons 3C-4,2

1




3C-42.95.00.00.000

JANeKTpoHHaa cucrtema KoHtpona 3C-4,2

Nncr

64

-






